

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ  
ЗВЕЗДА

от . . . . . 17 ИЮН 39 Р.

Газета № . . . . .

## Артисты театра имени Моссовета у пограничников

За время своего пребывания на Дальнем Востоке раз'ездная группа театра им. Моссовета провела огромную работу по обслуживанию пошефных армейских частей и подразделений.

В самых отдаленных уголках края, на далеких пограничных заставах побывали работники театра. Были они у пограничников Гродековского, Хасанского, Благовещенского районов. Были у бойцов сонни Заозерной.

Никакие трудности не могли остановить работников театра. Всюду их песни звучали так же бодро, как звучали они на полях, заводах и стройках нашей родины. Приходилось делать трудные и длительные переезды в 70—80 километров по таежным глухим дорогам. Нужно было возить за собой декорации, инструменты. Бригада в 20 человек справилась с этой задачей. Несмотря на непригодность сценических площадок, удавалось делать концерты и спектакли содержательными и интересными. С огромным воодушевлением была воспринята бойцами и командирами пьеса Рахманова «Профессор Полежаев». Кроме этой вещи в репертуар были включены «Сыновья» К. Финна и «Жизнь зовет» Билль-Белоцерковского, которые также пользовались большим успехом.

Всюду, куда бы ни приезжал театр, его ждал теплый и радужный прием. В дружеской ли беседе, или в исполнении концертных номеров чувствовалась огромная любовь бойцов к работникам искусства. Артисты театра организовали красноармейскую самодеятельность в частях, помогали местным театрам.

За все время работы группа дала 258 спектаклей, из них 28 шефских.

Общение коллектива с бойцами, командирами, политработниками и их семьями дало ему бодрую, творческую зарядку и оставило самое лучшее воспоминание о славных заштитниках дальневосточных рубежей.

Последними спектаклями в Хабаровске филиал театра заканчивает свою работу на Дальнем Востоке.